
Calcular Porcientos (D)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 60% de 4.965 €? 2. ¿Cuál es el 55% de 5.160 €?

3. ¿Cuál es el 35% de 4.440 €? 4. ¿Cuál es el 65% de 80 €?

5. ¿Cuál es el 35% de 4.520 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 4.320 €?

7. ¿Cuál es el 95% de 3.900 €? 8. ¿Cuál es el 80% de 4.055 €?

9. ¿Cuál es el 45% de 9.280 €? 10. ¿Cuál es el 35% de 8.240 €?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 60% de 4.965 €? 2. ¿Cuál es el 55% de 5.160 €?

2.979 € 2.838 €

3. ¿Cuál es el 35% de 4.440 €? 4. ¿Cuál es el 65% de 80 €?

1.554 € 52 €

5. ¿Cuál es el 35% de 4.520 €? 6. ¿Cuál es el 55% de 4.320 €?

1.582 € 2.376 €

7. ¿Cuál es el 95% de 3.900 €? 8. ¿Cuál es el 80% de 4.055 €?

3.705 € 3.244 €

9. ¿Cuál es el 45% de 9.280 €? 10. ¿Cuál es el 35% de 8.240 €?

4.176 € 2.884 €
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